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Referat fra FAU-møte 5. september 2023 

Sted: Mat og helse 

Referent: Matilde Brown Megård 

Til stede fra skolen: Marit Jensen  

Til stede: Følgende FAU-representanter/vara 

DATO: 5/9          

8A X          

8B X          

8C X          

8D X          

8E X          

9A X          

9B X          

9C X          

9D -          

9E X          

10A X          

10B X          

10C X          

10D X          

10E X          

  

AGENDA: 

-Velkommen til FAU 2023/24  
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- Skolen orienterer 

- En rask titt på årshjulet 2023-24, FAU på Slack og Google Drive 

- Organisering av natteravn for høsten '23  

- Valg av nytt styre i FAU (leder, nestleder og sekretær)  

- Inndeling i arbeidsgrupper 

- Møtedager for FAU for høsten  

 - Eventuelt – Låne penger til trinntur 10. trinn 

 

Skolen orienterer 

Oppstart av skoleåret har gått bra. Skolens lærere og administrasjon startet året med en lenge 

planlagt tur til København.  Det var en vellykket og inspirerende tur, til tross for IT-problemer 

sentralt i Oslo. 

Det planlegges med å feire skolens 10-års jubileum 27. september. Harald Indrebø fra FAU er 

skolens kontakt for dette arrangementet. 

Skolen har  utvidet ledergruppen med en undervisningsinspektør. Det er også ansatt en 

miljøarbeider i 100% stilling ved skolen. Dagens driftssjef ved skolen skal slutte og skolen er i 

gang med å utlyse stilling som driftssjef. Inntil ny er på plass kjøpes vaktmestertjenester fra et 

privat selskap. 

Årets Hudøy-tur for 9. trinn ble gjennomført fra 31. august til 2. september med suksess. Læring 

og erfaring fra turen skal deles med FAU. Skolen har dekket alle kostnader til denne turen. FAU 

har fått signaler fra Skolen om at neste års Hudøytur også vil dekkes av skolens budsjetter.  

Skolen oppfordrer de nye klassene på 8. trinn. til å arrangere et sosialt arrangement i løpet av 

høsten. Skolens kantine eller Mat og Helse-rom kan bookes ved å sende en epost til skolen.   

Før sommeren ble det informert om at det skulle serveres gratis varm mat i skolens kantine. 

Ungdomsskolene i Oslo er pålagt å rulle ut når de er klare med organiseringen i løpet av høsten. 

På Morellbakken har vi en nyansatt som blant annet skal ha denne oppgaven. Vi setter i gang 

når vi er klare med organisering og praktiske løsninger. Mer informasjon til elever og foresatte 

vil bli sendt ut når det nærmer seg.  Inntil videre må elevene ha med egen skolemat. 

 

Årshjulet 2023-24/ Google Drive og Slack 

Utkast til årshjul for 2023-24 er laget. Det blir lagt ut på skolens hjemmesider straks det har blitt 

oppdatert med riktige datoer for første halvår. Nytt FAU fikk en gjennomgang av Google Drive 

og Slack.  
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Natteravn for høsten 2023 

Foreldre fra 9. trinn på Morellbakken går Natteravn høsten 2023. 9A er allerede i gang. 

Klassekontaktene har ansvar for at de ukene klassene har blitt tildelt fordelt blant foreldrene. 

Det vises til tidligere e-post distribuert fra FAU for mer informasjon.  

 

Valg av nytt styre FAU-leder for FAU 2023-24 

Nytt styre ble valgt og består av følgende personer fra FAU:  

Leder Lena Sareisian 8A 

Nestleder Anders Frogner 10B 

Sekretær Sigrid-Helen Gutierrez 10E 

Økonomi Terje Neubeck Lorentzen 9E 

 

Møtedag for FAU 

Møtedag skoleåret 2023/2024 blir tirsdager. 

Inndeling i arbeidsgrupper 

Arrangement 

Harald Indrebø (10D), Synnøve Olsbø (10A), Kristin Fure (9D), Harald Thaulow (8B), Ellen 

Omland (8D) 

Skole-hjem 

Per-Kaare Svendsen (9C), Maria Sun-Hansen 8C, Christine Boehlke 8e, Anne Günther 9A, Jon 

Fanebust 9B, Øyvind Kaldestad 10C 

Eventuelt 

Lån av penger  

FAU har blitt forespurt om 10. trinn kan låne penger for å dekke utgifter til sin trinntur i 

september. Lånet tilsvarer ca. 700 kroner pr. elev og skal tilbakebetales når de mottar innvilget 

støtte fra Utdanningsdirektoratet. Den økonomiske situasjonen i FAU tilsier at vi akkurat nå har 

nok likvider til å gi et slikt lån. Det forutsettes at det bekreftes at Utdanningsdirektoratet har 

innvilget støtte.  

FAU sin økonomiske situasjon offentliggjøres hvert år i FAU sin årsrapport som også publiseres 

på skolens hjemmesider.  
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Mobilfri skole 

Det har kommet spørsmål fra en av klassene om Morellbakken har vurdert mobilfri skole. Dette 

har vært vurdert tidligere og man har da konkludert med at dette er vanskelig å gjennomføre, 

og at det er opp til hver enkelt foreldre å veilede sine barn i fornuftig bruk av mobil i 

friminuttene. Det praktiseres mobilhotell i undervisningstimene.  

 

 

 

Neste FAU-møte: 10. oktober 2023 klokka 18.00 – 20.00 i Mat og helse 


